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Examinar el valor posiciona

Nombre;

Determinar cuél opcion responde mejor a cada pregunta. Respuestas
1) ¢Cudl eslaposicion devalor de6 en 2) ¢Cud eslaposicion devalor de 2 en
el nimero 7,186,524 el nimero 83,4627 L
A. unos A. miles
B. millones B. centenas 2
C. diez mil C. decenas
D. miles D. unos 3.
3) ¢Cudl eslaposicion devalor de2 en 4) ¢Cudl eslaposicion devalor de5 en 4.
el nimero 92,1547 el nimero 8,275,964?
A. centenas A. miles 5.
B. miles B. centenas
C. diez mil C. diez mil 6.
D. decenas D. millones
7.
5) ¢Cudl eslaposicion de valor de 6 en 6) ¢Cud eslaposicion devalor de 3 en
el nimero 6,782? el nimero 714,938? 8
A. unos A. unos
B. centenas B. diez mil 9
C. decenas C. decenas
D. miles D. centenas 10.
7) ¢Cud eslaposicion devalor de 3 en 8) ¢Cudl eslaposicion devalor delen 1.
el nimero 376,2187? el nimero 1,568,294?
A. unos A. millones
B. centenas B. centenas 12
C. cien mil C. unos
D. diez mil D. diez mil
9) ¢Cudl eslaposicion devalor de 7 en 10) ¢Cud eslaposicion devalor de 3 en
el nUmero 87,596,2417? el niUmero 78,156,329?
A. cien mil A. centenas
B. diez millones B. decenas
C. decenas C. millones
D. millones D. diez millones
11) ¢Cud eslaposicion devalor de 6 en 12) ¢Cud eslaposicion devalor del en
el nimero 2,7967? el nimero 74,316,528
A. miles A. unos
B. decenas B. cien mil
C. centenas C. decenas
D. unos D. diez mil
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Examinar el valor posiciona

Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion responde mejor a cada pregunta. Respuestas
1) ¢Cudl eslaposicion devalor de6 en 2) ¢Cud eslaposicion devalor de 2 en . D
el nUmero 7,186,5247? el nmero 83,462? C—
A. unos A. miles D
B. millones B. centenas 2
C. diez mil C. decenas
D. miles D. unos 3. B
3) ¢Cudl eslaposicion devalor de2 en 4) ¢Cudl eslaposicion devalor de5 en 4. L
el nimero 92,1547 el nimero 8,275,964?
A. centenas A. miles 5. D
B. miles B. centenas
C. diez mil C. diez mil 6. C
D. decenas D. millones
7. C
5) ¢Cudl eslaposicion de valor de 6 en 6) ¢Cud eslaposicion devalor de 3 en
el nimero 6,782? el nimero 714,938? 8 A
A. unos A. unos -
B. centenas B. diez mil 9 D
C. decenas C. decenas
D. miles D. centenas 0. A
7) ¢Cud eslaposicion devalor de 3 en 8) ¢Cudl eslaposicion devalor delen 1. D
el nimero 376,2187? el nimero 1,568,294?
A. unos A. millones D
B. centenas B. centenas 12
C. cien mil C. unos
D. diez mil D. diez mil
9) ¢Cudl eslaposicion devalor de 7 en 10) ¢Cud eslaposicion devalor de 3 en
el nUmero 87,596,2417? el niUmero 78,156,329?
A. cien mil A. centenas
B. diez millones B. decenas
C. decenas C. millones
D. millones D. diez millones
11) ¢Cud eslaposicion devalor de 6 en 12) ¢Cud eslaposicion devalor del en
el nimero 2,7967? el nimero 74,316,528
A. miles A. unos
B. decenas B. cien mil
C. centenas C. decenas
D. unos D. diez mil
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